

Мы с мужем приняли решение подучить английский. Поскольку времени всегда не хватает решили нанять репетитора для занятий у нас дома по вечерам. Несмотря на то, что у нас разные уровни (муж знает английский лучше меня) решили заниматься вместе одновременно, опять же из-за недостатка времени.

Через Интернет нашли репетитора — женщину, которая жила не далеко от нас и согласилась приезжать для занятий к нам. Цена нас устраивала. В тот же вечером она приехала к нам.

— Давайте знакомиться. Меня зовут Марина, мне 32 года. Как вас зовут и сколько вам лет?

— Меня зовут Наташа, мне 26 лет, мужа зовут Максим, ему 35.

— Хорошо. Сколько лет вы уже занимаетесь английским?

— Муж около 5 лет, я — почти 2 года, но мы занимались не регулярно, и до свободного владения нам еще далеко.

— Странно, за такой большой срок можно добиться практически свободного владения. Я могу вам гарантировать хороший результат уже через полгода занятий, но только при условии, что вы будете заниматься серьезно, не будете пропускать ни одного занятия и будете делать все домашние задания.

— Мы постараемся, — сказал Максим.

Прошло 2 месяца. Мы занимались по 3 вечера в неделю. Однако наш уровень почти не изменился. Марина хорошо вела занятия, все очень подробно и ясно объясняла, поправляла каждую нашу ошибку. Но времени на домашние задания все чаще не хватало, мы начали отменять занятия все чаще. Создавалось ощущение, что мы зря тратим время и деньги.

Как-то я читала вслух заданный на дом текст. Почти в каждом слове я допускала ошибки, и Марина устала меня поправлять.

— Наташа, это никуда не годится. Очевидно, ты даже не открывала этот текст до этого урока. Почему ты не делаешь домашние задания?

— Вы правы, просто времени не хватает.

— Но английский нужен вам, а не мне. Если вы решили заниматься, то должны находить на это время. Так я вас и за год ничему не научу. Даже не знаю, что мне с вами делать.

— Она просто ленится, ее пороть надо, — улыбнулся Максим

— Пороть надо не только ее, а вас обоих. И это реально поможет победить вашу лень и начать заниматься. Думаю, без этого дальше не стоит продолжать наши занятия.

— То есть как пороть? — удивилась я

— Вы это серьезно? — спросил Максим

— Да, серьезно. А что вас смущает? Вы не первые, кому нужна порка, чтобы справиться с ленью.

— Ну, хорошо, я ее сегодня выпорю, — улыбнулся Максим

— Еще чего, — возмутилась я

— Ну, уж нет, — Марина была совершенно серьезна. — В вашей супружеской спальне можете делать что хотите, это меня не касается. А вот наказывать вас за английский буду я сама.

— Но мы же взрослые люди!

— Ну и что?

— Т. е. вы это серьезно? И как вы будете нас наказывать?

— Я же уже сказала. Пороть. По голым попам!

Ни я, ни Максим даже не нашлись, что на это ответить.

— На сегодня урок закончен. Подумайте о моем предложении и позвоните мне. Если вы согласитесь, наши занятия продолжатся и станут эффективными насколько они должны быть. Если не согласитесь, — этот урок станет последним. Я больше не хочу зря тратить свое и ваше время.

Марина уехала. Однако ее предложение не выходило у меня из головы. С одной стороны вроде бы логично, это должно помочь победить лень. С другой, — я не представляла себе, как я буду при ней спускать трусики и подставлять ей голую попу, — да я со стыда сгорю.

— Что ты об этом думаешь, — спросила я Максима

— Может быть, попробуем? Это между нами, и никто об этом не узнает. Если уж совсем не понравится, отказаться мы всегда сможем. Она хороший репетитор, и английский нам реально нужен.

— И ты будешь стоять перед ней с голой попой?

— Мне конечно трудно на это решиться, и тебе думаю тоже. Но в этом нет ничего невероятного. Давай попробуем. Мы сможем. Я тебя люблю.

— Я тебя тоже люблю. Давай попробуем.

— Завтра я позвоню ей и скажу, что мы согласны. Заодно предупрежу ее, что это все строго между нами. И уточню у нее, как это будет происходить.

На следующий вечер Марина приехала и объяснила все сама:

— Молодцы что согласились. Думаю, вам не легко было на это решиться. Наказывать я вас буду просто. Во время урока я буду подсчитывать количество ошибок каждого из вас. А после урока объясню каждому его ошибки и выпорю. Соответственно, у кого ошибок не будет совсем, или даже будет, но не больше двух, — тот не будет наказан. Наказывать я вас буду только после урока. Но если вы не сделаете домашнее задание или отмените занятие, то я выпорю вас до начала урока, и весь урок будете заниматься без штанов!

— Но как пороть? Чем? Нам просто оголять попы или раздеваться полностью? В какой позиции? Вы будете пороть нас одновременно или по очереди? — спросил Максим

— Степень раздевания: оголить попу, раздеться до пояса снизу, или раздеться полностью голыми, буду определять я. Пороть буду ремнем, стеком или розгой — их я буду привозить с собой. Количество ударов я буду назначать в зависимости от количества ошибок. И еще: если я порю вас после урока, — то вас ждет только порка. Если до (в случае если вы не сделали домашнее задание или отменяли занятие) — то наказание не ограничится только поркой. Я буду вас унижать, чтобы вам было стыдно. А вы должны будете выполнять все мои приказания. Вам все ясно?

— Как унижать? — спросила я.

— Весь урок вы будете заниматься с голыми выпоротыми попами. Во время урока я буду вас ставить в унизительные позиции, трогать вас, в том числе и за интимные места, заставлять вас трогать друг друга. Поверьте, вам лучше до этого не доводить.

— Ну это уж слушком! — возмутилась я

— Так не доводите до этого. Все в ваших руках.

— Наташа, мы постараемся до этого не доводить, — сказал Максим. — А уж если до этого дойдет, тогда придется терпеть наказание.

— Вот и хорошо, — резюмировала Марина. — Но одно дело согласиться, а другое сделать.

Первый раз самый трудный, поэтому сейчас я проведу тест на послушание. Если сумеете выполнить все, что я прикажу, в дальнейшем принимать наказание в плане стыда вам будет легче, если нет — значит, реально я не смогу вас наказывать, и наши занятия на этом закончатся. Вы ведь не сделали предыдущее задание? Так? Наташа, ты читала дома тот последний текст?

— Нет, — тихо сказала я. Мысль о том, что все это произойдет прямо сейчас пугала меня.

— А ты Максим?

— Я тоже ничего не делал.

— Тогда я считаю, что вы оба не выполнили домашнее задание, и урок начнется с порки. Вы готовы?

— Да, — Максим сказал это вполне твердо.

— Да, — сказала я (а что я еще могла ответить)

— Хорошо. Сегодня я начну с Наташи. Максим, садись на диван и жди своей очереди. Во время наказания вы оба должны молчать, все мои приказания выполнять молча, ничего не комментировать. Ясно?

Максим кивнул и молча сел на диван.

Марина села на табуретку в центре комнаты.

— Наташа, подойди ко мне!

Я подошла и встала перед ней. Мои щеки пылали. Уже сейчас мне было очень стыдно.

— Расстегни джинсы и приспусти их до колен!

Я еле сдержалась, чтобы не возмутиться. Сгорая от стыда, я выполнила приказ. Она, не стесняясь, смотрела мне прямо между ног. Затем протянула руку и погладила меня через трусики ТАМ! Я вздрогнула от неожиданности. От стыда я не знала, куда девать глаза. Она продолжала меня гладить там. Я посмотрела на мужа. По его раскрасневшемуся лицу я поняла, что его это возбуждает! Неожиданно где-то глубоко внизу живота я тоже почувствовала возбуждение. Да что же это такое?! Я же не лесбиянка!!! — Расстегни блузку! Она продолжала медленно гладить меня. Я расстегнула блузку. От стыда мое лицо стало красным как свекла. Мое возбуждение нарастало, и от этого мне было еще более стыдно.

— Встань на колени!

Я встала! Я чувствовала себя рабыней! Я уже не смела ей сопротивляться. Она взяла руками мои груди через лифчик и стала мять их. Медленно. С удовольствием!

— Теперь встань и сними джинсы совсем! Положи их на диван.

Сгорая от стыда, я сделала и это. Теперь я стояла перед ней только в трусиках, лифчике и расстегнутой блузке.

— Теперь ласкай себя рукой через трусики!

— Нет! — этого я не могла сделать.

— Делай, или я это сделаю. Расставь ноги шире!

Из моих глаз полились слезы. Я не могла их сдержать. Они катились по щекам. Я начала непроизвольно всхлипывать. Медленно как во сне я начала гладить себя через трусики. Однако мое возбуждение уже вышло из-под моего контроля. Я почувствовала, что ТАМ мокро от смазки. Рукой я тоже это почувствовала. Сейчас трусики там станут влажными и она это заметит! Что же делать? Я чувствовала себя одновременно рабыней, проституткой, не знаю кем еще. Я смотрела в пол, так как уже не могла поднять глаза ни на Марину, ни даже на Максима. Такого стыда я в жизни не испытывала!

— Повернись!

Я повернулась. И тут я почувствовала, как ее руки потянули вниз мои трусики!!! Я закусила губу, чтобы не закричать от унижения и отчаяния. Приспустив мои трусики до колен, она стала гладить меня по голой попе!!!

— Продолжай ласкать себя спереди! Тебе стыдно?

— Да, мне очень стыдно! Пожалуйста, хватит!

Она встала, запустила мне руки под лифчик, обхватила мои голые груди и стала их мять. Ее руки были горячими и ласковыми. При этом моя голая попа была плотно прижата к ее промежности. Я продолжала ласкать свою мокрую киску, и почувствовала как приближается оргазм. Мое дыхание стало глубоким и шумным.

Она отпустила мои груди. Одной рукой она отстранила мою руку ТАМ и взяла меня за мокрую промежность. Другую руку она поднесла к моим губам. Я неожиданно для себя открыла рот и стала жадно сосать ее пальцы. Ее рука внизу попытала проникнуть в меня, но не смогла, ей было не удобно.

— Сними трусики, блузку и лифчик совсем!

Я сделала это и стояла перед ней абсолютно голая, с мокрой киской. Мне одновременно было очень стыдно, но и хотелось продолжения! Мне хотелось кончить!!!

— Повернись, поставь ноги шире, нагнись, упрись руками в колени!

Я встала так, как она сказала! Более бесстыдной позиции и придумать нельзя! Все мои «прелести» были прямо перед ее лицом и полностью раскрыты.

Она проникла в меня рукой и стала «трахать» меня. Другой рукой она прерывисто надавливала на мой клитор. Моя киска и ее руки были в моей смазке. Я почувствовала приближение оргазма и невольно стала делать движения тазом ей навстречу. Я начала постанывать. Неожиданно она ввела свой мокрый от смазки пальчик мне в попку!!! Это стало «последней каплей», — я бурно кончила!!! Оргазм был настолько сильный, что мне показалось, я потеряла сознание. Я упала на пол, и какое-то время выгибалась на полу, сотрясаясь под волнами наслаждения. Я забыла о происходящем, я была на вершине блаженства! В космосе!

— Наташа, ты выдержала тест на покорность. Садись на диван и отдыхай пока. Максим, — твоя очередь. Иди ко мне!

Я села на диван и стала смотреть, что будет дальше. Как поведет себя муж? Что она будет с ним делать? Происходящее снова заинтересовало меня.

Максим встал перед ней. Даже через джинсы была видна его эрекция.

— Расстегни рубашку. Максим расстегнул.

Она встала, взяла его за подбородок и подняла его голову так, чтобы его глаза смотрели прямо в ее. Муж заметно покраснел. Она запустила руки ему под рубашку и стала, как мне показалось, жадно ощупывать и поглаживать его тело.

— Сними рубашку совсем!

Он снял. Она не стесняясь обнимала и гладила его.

— Теперь согни руки в локтях и напряги мускулы!

Она продолжала его ощупывать. Я начала снова возбуждаться. Видеть, как моего мужа ласкает эта женщина было одновременно и обидно, и приятно. Я представила себе, как сейчас он будет стоять перед ней также, но без трусов, и почувствовала, как у меня снова стала выделяться смазка.

— У тебя хорошее тело. Теперь посмотрим твои член и попку. Сними джинсы и трусы! Муж стал красный, как вареный рак, но выполнил приказ. Теперь он стоял перед ней абсолютно голый. Его член стоял во всю длину. Я почувствовала, как где-то глубоко внизу живота шевельнулось что-то большое и горячее.

Она взяла в руки его член, ощупала его оценивающе, и стала медленно поглаживать вдоль ствола одной рукой. Другой она ощупывала и сжимала его яички. Лицо мужа стало совсем красным. Мне было видно, что на головке его члена выделялась смазка.

— Теперь повернись, я посмотрю твою попку! Нагнись!

Он повернулся. У мужа были крепкие развитые ноги и круглая мускулистая и совершенно безволосая попка, которая всегда меня очень возбуждала. Я не раз гладила ее во время секса, однако мне всегда хотелось сделать с этой попкой что-то большее, ввести туда пальчик или даже оттрахать ее страпоном, но я всегда стеснялась и боялась всерьез предложить это мужу. Сейчас, видя как она гладит его по попе, а затем раздвигает его ягодицы и осматривает дырочку, я почувствовала приближение оргазма. Я вспомнила как Марина только что вела пальчик мне в попку, и догадалась, что сейчас она сделает это с попкой мужа! С моей любимой попкой!

Словно услышав мои мысли, Марина достала тюбик с кремом.

— Скажи Максим, тебя когда-нибудь раньше уже трахали в попку? Женщина страпоном или мужчина?

— Нет, никогда!

— И даже не вводили туда пальчик?

— Нет!

— И ты сам не вводил туда пальчик?

— Нет!

— Т. е. твоя попка — девственница?

— Гм... Ну можно и так сказать.

— А разве Наташа при ваших ласках никогда не вводила туда пальчик?

— Нет, никогда.

— А ты бы хотел, чтобы она ввела туда пальчик или оттрахала тебя страпоном?

Я слушала с огромным интересом!

— Ну... нет наверно, — муж замялся

— Говори мне правду! — Марина сильно сжала его яички..

— Ну... Больно... Да... Да!

— Что «да»? Чтобы Наташа ввела тебе в попку пальчик, или чтобы она тебя оттрахала страпоном?

— Ну... И то, и другое! Больно..

Но Наташа не спешила отпускать его яички

— Ты хочешь, чтобы я тебя сейчас оттрахала в попку?

— Ну... Больно... Да... Да!

— И я, и Наташа?

— Да!

— Ты будешь моей маленькой шлюшкой?

— Да! Согласен!!!

— Наташа, а тебя когда-нибудь трахали в попку?

Вопрос был неожиданный и я аж вздрогнула..

— Нет, никогда..

— А пальчик туда вводили?

Я смущилась..

— Ну только Вы сегодня..

— А ты бы хотела, чтобы Максим трахнул тебя в попку?

Мое лицо снова стало красным от стыда.

— Ну... это... не знаю..

— Говори мне правду!

— Ну... Да..

— Вот это да! Сразу две девственных попки! Но первой лишу вас девственности я! Идемте со мной в ванную!

В ванной Марина велела Максиму залезть в ванну, встать «в позу рака» и раздвинуть ягодицы. Затем она сняла лейку с гибкого шланга, пустила прохладную воду и прижала конец гибкого шланга к дырочке Максима секунд на 5.

— Сейчас мы с Наташой пойдем в комнату. Ты походи здесь, минуты через 3 ты неудержанно захочешь в туалет, затем тщательно вымой дырочку с мылом и приходи к нам. После этого ты Наташа пойдешь сюда и повторишь это все сама со своей попкой. А пока пошли со мной в комнату!

Когда мы это сделали, Максим снова стоял перед Мариной, нагнувшись и раздвинув ягодицы, а Марина смазывала ему анус кремом из тюбика, вводя туда палец. Смазывала, как мне показалось, долго и с удовольствием.

— Наташа, иди сюда! Теперь ты помассирай и потрахай пальчиком его дырочку.

Я нежно ввела пальчик в попку мужа! Сбылась моя мечта! Я осторожно и бережно водила пальчиком по кругу с внутренней стороны сфинктера, затем стала вводить и выводить пальчик. Дырочка Максима была очень тугая. От возбуждения у меня снова стала выделяться смазка.

— Достаточно. А теперь ты Наташа давай сюда свою попку!

Я встала в позу мужа и сразу почувствовала — уже во второй раз сегодня — пальчик Мариной у себя в попке. На этот раз он долго и нежно исследовал и трахал мою дырочку. Неожиданно меня снова накрыл сильнейший оргазм, и я снова упала на пол и застонала от наслаждения!

— Хватит. Сядьте на диван и отдохните пока.

И тут произошло неожиданное. Марина разделась догола! У нее была просто отличная фигура. Ее киска была мокрой, а соски груди коричневыми и набухшими. Нисколько не смущаясь, она достала из сумочки страпон с двумя стволами — внутренним и внешним. Она быстро надела его введя внутренний ствол себе во влагалище, и закрепив ремни на бедрах.

— Максим, ты будешь первым, иди сюда!

То, что происходило дальше, трудно передать словами. Марина очень уверенно и методично трахала моего мужа у меня на глазах. В самых разных позициях. Долго и с наслаждением, минут по 10 в каждой позиции. Сначала Максим стоял, нагнувшись и упираясь руками в колени, а Марина с трудом пыталась ввести страпон ему в попу. Он никак не входил. Мужу видно стало больно, он вильнул попой, но Марина крепко сжала руками его бедра и с силой вдавила страпон ему в попу. Он вошел полностью. Муж застонал. Марина работала очень уверенно, меняя ритм и угол ввода. Она то приседала пониже, входя в попу мужа снизу вверх,

то виляла своей попкой влево-вправо, соответственно меняя направление страпона в попе моего мужа.

При этом она крепко тянула его за бедра на себя, насаживая его попой на страпон. Со стороны было очень похоже на то, как очень опытный и уверенный мужчина трахает беззащитную женщину. Так продолжалось довольно долго, минут 10. Затем муж стоял на четвереньках, а Марина на коленях сзади. Затем Максим лежал на спине, подняв ноги, а Марина лежала на нем и входила в него сверху. Затем они лежали на боку. Затем муж стоял, нагнувшись и упираясь руками в табуретку, а Марина входила в него сзади. Закончилось все в позиции, когда муж лежал на животе, а Марина на нем сверху. При смене позиции Марина деловито добавляла крема Максиму в попу. Иногда Максим постанывал, а Марина шептала ему: «Ты настоящая шлюшка!». Когда они встали, муж пошатывался, его член опал, из глаз его катились слезы. Марина быстро сняла страпон и протянула его мне.

— Наташа, теперь твоя очередь. Трахни эту шлюху!

Я замешкалась. Мне одновременно было жалко мужа и хотелось тоже его трахнуть. Марина быстро и умело ввела мокрый от ее смазки внутренний ствол мне во влагалище и закрепила ремни.

— А ты шлюха на четвереньки! Быстро!

Муж безропотно встал на четвереньки и отклянчил попу. Как во сне я опустилась на колени позади него, одной рукой раздвинула ягодицы Максима, другой направила скользкий от кремя страпон ему в дырочку. Он скользнул внутрь очень легко. Муж застонал. Я больше не могла сдерживаться и стала неистово трахать эту прекрасную попу. И знаете что? Муж мне «подмахивал» и постанывал от удовольствия.

Я поняла, что ему это приятно! У меня даже возникло ощущение, что я трахаю женщину! Я снова почувствовала приближение оргазма и ускорила темп. Вскоре я снова кончила, и вытачив страпон из попы мужа, повалилась ему на спину. Я лежала на его теплой спине и содрогалась в конвульсиях удовольствия. Такого замечательного секса у меня не было никогда в жизни! Третий оргазм! Марина стояла и молча смотрела на нас.

— Ну хватит. Теперь Наташа, я займусь твоей попкой. Иди сюда!

Все также быстро и умело Наташа сняла с меня страпон и одела его себе. Очень уверенно и властно она взяла меня за плечи, подвела к столу, нагнула, положив мой корпус на стол, и вошла мне в попу. Страпон вошел туго и с трудом, но на удивление никакой боли я не почувствовала. Затем она также долго трахала меня в разных позах, последовательность я уже не смогла запомнить. Причем трахала она меня не только в попу, но и во влагалище и в рот. Постоянно меняя позиции и отверстия моего тела. У меня было ощущение, что меня трахает уверенный и умелый мужчина, причем прямо на глазах у моего мужа. Я уже не испытывала никакого стыда перед Мариной.

Наоборот, я чувствовала, что она стала мне какой-то близкой и родной. Что все мои отверстия ей открыты, и она может делать со мной все что захочет. Что я целиком принадлежу ей и душой и телом. Если бы она приказала целовать ее в губы или лизать ей киску и анус, я бы сделала это не задумываясь, и с радостью. Однако кончить на этот раз я не смогла, наверное, устала.

Затем она приказала, чтобы меня в попу трахал муж. Его член уже стоял во всю длину. Очевидно, его очень возбудил вид того, что проделывала со мной Марина. Его член был чуть толще страпона, но и он вошел мне в попу легко и без боли. Максим рычал от удовольствия

когда трахал меня в попку, и вскоре он кончил мне прямо туда. Мне это было приятно.

— Что ж, отлично. Вы оба успешно прошли тест на послушание. Думаю, теперь подчиняться мне будет для вас уже не так стыдно. А ваши попки доставили мне сегодня огромное удовольствие.

Однако все это было скорее приятным для вас. Теперь я хочу посмотреть, как вы перенесете порку и будете терпеть боль. При наказании за ошибки после урока я буду пороть вас только по голым ягодицам. Но при наказании в начале урока, — за невыполненные домашние задания и отмененные занятия, — Наташу ждет также порка по киске и груди, а Максима — по груди, животу и спине. Сейчас вы это попробуете. Начнем с Максима, — ложись грудью на стол.

Сначала она порола его ремнем по попе. 10 ударов, но очень сильных. После каждого удара на попе оставалась красная полоса. Муж вилял попой от боли, но молчал. Попа стала совсем красная. Затем последовали 10 ударов стеком (пластиковый прут, похожий по форме на указку). Муж уже стонал от боли, в конце его ноги подгибались от боли. Затем она велела ему раздвинуть руками ягодицы и нанесла удар по дырочке. Муж закричал от боли и опустился на колени, держась обеими руками за попу. Мне стало страшно от увиденного. Решила, что уж лучше буду всегда делать домашки по английскому и никогда не отменять занятия. Затем муж получил по одному сильному удару стеком по животу, груди и спине. Каждый раз он кричал от боли, и на коже оставалась красная полоса.

В конце он пошатывался, и из глаз его текли слезы. Мне было одновременно жалко его и страшно за себя. Я представляла, что сейчас будет с моей попкой, но не могла даже представить как выдержу удары по груди и киске.

— Молодец, с честью выдержал испытание, настоящий мужчина. На самом деле мало кто из мужчин держится так достойно, — сказала Марина.

Она подошла к нему, подняла его голову за подбородок и жадно поцеловала в губы. Его член сразу встал. Я почувствовала ревность. Одной рукой Марина стала дрочить его член, а другой гладить его по попке. При этом нисколько меня не стесняясь. Муж задышал громче. Марина чуть нагнула его за плечи и ввела 2 пальца ему в попку, другой рукой продолжала дрочить его член. Вскоре Максим кончил ей на руку. Она вытерла руку о его попку, размазав сперму по его ягодицам.

— Уже не так больно?

— Да, спасибо!

— Наташа, теперь твоя очередь! Ложись грудью на стол.